

安徽福彩



超级幸运刮 好运带回家

5000万元幸运派奖

活动时间: 2020年6月6日0时起-7月15日24时止

合肥彩民再中双色球千万头奖

6月30日晚双色球第2020057期,合肥一彩民以一注千万头奖,为我省上半年彩市圆满收官。这也是我省彩民今年中得的第30注双色球一等奖。

6月30日,周二,双色球第2020057期开奖,红球中奖号码是:09、14、21、23、26、32,出球顺序是:14、26、23、09、21、32,蓝球号码是:03。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元。其中,安徽、广东、宁夏各1注,共3注。

据检索,我省双色球大奖出自合肥

市滨湖新区万国农贸市场北门的合肥福彩第34010742号站点,中奖票为一张3胆5拖1蓝的胆拖号码票,共计中得1注1000万元一等奖和6注三等奖以及3注四等奖。

据大奖站点站主兼销售员王伟介绍,他的站点已经开办十年了,销量一直比较稳定。今年前期受疫情影响,但现在已完全恢复,购买福利彩票的人还是很多,主打游戏双色球和3D特别受彩民青睐。说起中大奖,王伟说他站点

之前中过双色球二等奖四次共5注,今年五一假期刮刮乐中出了“好运十倍”40万元的头奖,现在又中出双色球头奖,非常高兴!

本期双色球,全国二等奖113注,单注奖金193145元。我省彩民中得2注二等奖,分别出自安庆福彩34070148站点(11+1)1注,安庆福彩34075001站点(5单)1注,共2注。

(盛文 许涛)

六安彩民机选七乐彩喜中一等奖

6月24日,福彩七乐彩玩法第2020055期开奖,位于六安市裕安区固镇镇的六安福彩第34130025号投注站传来中奖喜讯,站内一彩民以一张七乐彩单式票喜中当期一等奖1注,奖金348204元。

“站点中七乐彩一等奖啦!中奖彩民工作忙没时间,让我来代领奖金!”34130025号站主陈先生一进市福彩中心,就兴奋的告诉工作人员。工作人员注意到中奖彩票是一张10元5注七乐彩单式票,好奇地问到彩民的选号技巧是什么,陈先生侃侃而谈地说道:站内经常有彩民购买双色球和七乐彩玩法,这两种玩法投注方式多样,乐趣无穷,有些彩民在购彩前反复斟酌选号,分析号码走势,但也有些“随意型”彩民偏爱随机选号,这次喜中七乐彩一等奖的彩民便是如此。此次他通过“省时省力”的机选投注,仅花10元钱机选了5注,就收获了30万元的奖金,真是好运来了挡也挡不住啊!

据站主陈先生介绍,幸运彩民是位老彩民,从站点经营第一天起,就坚持期期不落地的购买,每次投入金额不超过10元。谈他的“中奖秘诀”时:陈先生激动说:“买彩票就是个运气,采用什么方式选号不重要,但不管采用何种投注方式,只有坚持才有中奖希望,即使不中奖,也是为福利事业奉献爱心。这次中奖彩民能够收获大奖主要得益于他有着不放弃的购彩初心和平和的购彩心态。”得知站点中出七乐彩一等奖后,陈先生非常开心,就好像自己中大奖了一样,迫不及待地在朋友圈分享中奖喜讯。

陈先生表示亲手打出一等奖彩票,不仅是彩民的运气,更是站点的福气,今后会继续努力,为彩民提供更优质的服务,也希望广大彩民理性投注,收获更多的幸运。

(黄韵)

芜湖福彩庆祝建党99周年



为隆重纪念建党99周年,进一步加强组织、建好队伍、增强活力、推动发展,7月1日上午,芜湖福彩党支部组织全体党员、入党积极分子、各部门负责人前往芜湖市远方美术馆开展“牢记初心担使命、同心共筑中国梦”主题党日活动。

在远方美术馆郑馆长的讲解下,全体人员参观学习美术馆展厅。展厅内的中国传统绘画、书法、芜湖本土石碑、地方史料资料图文并茂地展示了不同时期芜湖名人作品及芜湖历史名胜遗迹,生动再现了艺术家们坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程,激发了大家对中华优秀传统文化的自信和历史自豪感。随后,全体党员在党支部书记唐慧同志的带领下重温入党誓词,用饱满的热情、昂扬的态度表达出为党的事业奋斗终身的决心和坚定信念。

初心如磐,使命在肩。通过此次主题党日活动,芜湖福彩人更加深刻地感受到“为人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心和使命,更加坚定地树立文化自信,我们将在今后的工作生活中继续守初心、担使命,立足本职,创先争优,弘扬福彩文化内涵,为福彩的安全运行、健康发展做出新的贡献。

(陈颖)

宿州福彩七一重温入党誓词

为增强党组织的创造力、凝聚力

和战斗力,充分发挥党组织战斗堡垒作用,激发广大党员发挥先锋模范作用,7月1日下午,值中国共产党成立99周年之际,宿州市福彩中心跟随市民政局机关支部,联合杨庙社区共同开展“庆祝建党99周年”主题党日活动。市民政局党组书记、局长彭飞,出席并参加活动。

重温入党誓词,听社区老党员讲入党故事,民政服务政策宣传,协助社区搞好卫生大清理,机关支部将这些活动内容逐步开展。在活动即将结束之际,宿州福彩的党员们再次集合,面向庄严地党旗,重宣入党誓词,再次接受党性洗礼,进一步增强共产党员的荣誉感、归属感和责任感。

活动结束后,福彩的党员们纷纷表示,要时刻牢记入党誓词、坚守初心使命,更好地忠于职守、主动作为、服务大局、无私奉献,为宿州福彩发行工作的发展作出更多更大的贡献!

(刘楠楠)

安庆福彩开展七一党建活动



为纪念中国共产党建党99周年,丰富党员党内生活,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员先锋模范作用,推动驻企帮扶工作,实现经济高质量发展,安庆市福利彩票中心党支部联合华兰科技有限公司党支部共同开展迎“七一”主题党日共建活动。

7月1日下午,安庆市福彩中心党支部与华兰科技有限公司党支部组织全体党员来到市烈士陵园开展迎“七一”烈士陵园祭扫活动,以此缅怀革命先烈,祭奠烈士英魂。在庄严的烈士纪念碑前,支部全体党员向革命烈士纪念碑鞠躬默哀,寄托哀思。面对鲜艳的党旗,重温入党誓词,表达了热爱党、听党话、跟党走坚定理想信念。

祭扫结束后,全体党员参观了革命烈士纪念馆,听取了革命先烈的先进事迹,激发了大家“不忘初心,牢记使命”的奋斗精神。瞻仰缅怀烈士,无限的悲哀,化作坚定的信念,安庆福彩的全体党员纷纷表示,将牢记入党誓词,加强党性锻炼,传承烈士遗志,珍惜幸福生活,用实际行动践行自己的入党誓词,为安庆市转型发展、全面振兴作出应有的贡献。

(江洪)

滁州福彩开展党员教育日活动

为了全面回顾中国共产党建党99周年以来走过的光辉历程,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,7月1日上午,滁州市福彩中心党支部组织全体党员走进来安县半塔烈士陵园开展了七一主题教育活动,充分展现了新时代党员干部的新面貌、新作风、新作为。

活动分为两项内容:一是瞻仰革命先烈、缅怀英雄事迹,学习党的历史和革命先烈的光辉事迹。积极传承发扬革命传统,从中汲取思想营养,认真领悟党的初心与使命。二是重温入党誓词,通过重温入党誓词,让党员回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员政治本色。

通过这次活动,教育引导广大党员干部坚定理想信念,进一步激励广大党员干部新时代新担当新作为,扎实做好福彩各项工作。

(李文)



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕